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Exencion de responsabilidad

Argox Corporation toma las medidas necesarias para garantizar que los
manuales y las especificaciones de ingenieria publicados por la compafiia
son correctos; sin embargo, los errores ocurren. Argox se reserva el derecho
a corregir cualquier error y renuncia a cualquier responsabilidad derivada.
En ningln caso, Argox ni ninguna otra persona involucrada en la creacién,
fabricacion o entrega del producto acompafiante (incluido el hardware y
software) serd responsable de ningun dafo sea el que fuere (lo que incluye,
sin limitacion, los dafos por pérdida de beneficios empresariales,
interrupcién del negocio, pérdida de informacién empresarial u otra pérdida
pecuniaria) como consecuencia del uso de o derivado del uso de o la
incapacidad de usar dicho producto, aunque Argox hubiera sido avisada de

la posibilidad de que se produjeran dichos dafios.

Declaracion de cumplimiento de las normas FCC

Este equipo se ha probado y se ha determinado que cumple con los limites
de un dispositivo digital de Clase A, de acuerdo con el Apartado 15 de la
Normativa FCC. Estos limites han sido disefiados para proporcionar una
proteccién razonable contra interferencias perjudiciales en instalaciones
residenciales. Este equipo genera, utiliza y puede irradiar energia de
radiofrecuencia vy, si no se instala y se utiliza conforme a las instrucciones,
podria provocar interferencias perjudiciales en comunicaciones de radio. Sin
embargo, no existen garantias de que no se produciran interferencias en una
instalacion particular. Si este equipo causa interferencias perjudiciales en la
recepcién de radio o televisién, lo que podra determinar encendiéndolo y
apagandolo, recomendamos al usuario que intente corregir dichas
interferencias llevando a cabo las medidas siguientes:

Vuelva a orientar o a reubicar la antena receptora.

Aumente la separacion entre el equipo y el receptor.

Conecte el equipo a una toma de corriente diferente en otro circuito.
Consulte al proveedor o a un técnico con experiencia en radio y television
para obtener ayuda.

Esta unidad se probd con cables apantallados en los dispositivos periféricos.



Se deben utilizar cables apantallados con la unidad para garantizar el
cumplimiento. Se advierte al usuario que cualquier cambio o modificaciéon
no aprobado expresamente por Argox Information Co., Ltd. podria invalidar

la autoridad del usuario para utilizar el equipo.

Este es un producto de Grado A. En un entorno activo, el producto puede causar
interferencias en las comunicaciones de radio. En este caso, es recomendable que el

usuario intente corregir las interferencias llevando a cabo medidas efectivas.

Precaucion

Los cambios o modificaciones no aprobados expresamente por la parte
responsable del cumplimiento anulardn la autoridad del usuario para utilizar

el equipo.

Todos los derechos reservados. Copyright © 2016 Argox Information Co., Ltd
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1 Introduccién Caracteristicas

1 Introduccion

1.1

Gracias por adquirir una impresora de cédigos de barras industrial de la
serie 14 de Argox. Este manual proporciona informacién sobre cémo
configurar y utilizar la impresora, cargar los soportes de impresién y la cinta
y solucionar problemas comunes. Las ilustraciones se proporcionan para

ayudarle a familiarizarse rapidamente con la impresora.

Caracteristicas

u Velocidad de impresidn rapida

8 PPS max., la velocidad de impresién mds rapida de su clase.

u Comunicacion
Estdndar: Ethernet, hosts USB duales, dispositivo USB y RS-232.
Opcional: Wi-Fi, GPIO, Paralelo y Timbre

n Administracion en linea

Administracion web y compatibilidad con SNMP v2

u Funcion de host USB dual
Modo independiente de varios dispositivos de entrada de datos de

teclado/escéner

u Nueva calibracion de soportes de impresion

Modo de avanzada y modo inteligente



1 Introduccion Desembalaje

1.2

Desembalaje

Asegurese de que todos los elementos siguientes estdn incluidos en el

paquete.

S
©
Guia de instalacion
Impresora DVD
rapida

Cable de alimentacion

de CA

Nucleo ID de 1” para la

Cable USB

cinta

Cuando reciba la impresora, abra el paquete inmediatamente y examinelo
por si presentara alguin dafio por el transporte. Si observa algln dano,
pongase en contacto con la empresa de transporte y presente una
reclamacion. Argox no asumira la responsabilidad de ningun dafio producido
durante el transporte. Guarde todos los materiales de embalaje para el

envio a la compaiiia para que los examinen.

Nota Sialgun elemento falta, pdngase en contacto con su distribuidor

local.




1 Introduccion Descripcién de la impresora

1.3 Descripcion de la impresora

1.3.1 Vista en perspectiva

Panel de

control
\

"\

Puerta de acceso superior

Puerta de acceso delantera



1 Introduccion Descripcién de la impresora

1.3.2 Vista posterior

Estandar
@
o
™~ @ Ethernet
= T————USB Tipo A
=
° USB Tipo B
@ (]
» Serie RS232
Conmutador de
alimentacion
Conector de
alimentacion de CA
(] ®@ ®
L 7 |
Opcional
®
=
(2] @
. J
5|
e ® ®
T 7




1 Introduccion Descripcién de la impresora

1.3.3 Vista interior

Piezas internas y caracteristicas

Eje de suministro de la cinta

-
_-
-
-

Eje de recogida de la cinta

Eje de suministro del
soporte de impresion

Ranura de
insercidn

__-- Soporte

"

Seguro del cabezal

LS

impresion térmica

Rollo de papel



1 Introduccion Luces de la impresora

1.4 Panel de control de la impresora

El panel frontal tiene tres luces: PREPARADA, SOPORTE DE IMPRESION y
CINTA. Estos indicadores muestran el estado de funcionamiento de la
impresora. El funcionamiento sencillo de la impresora se puede controlar
mediante tres botones: INSERTAR, PAUSAR Y CANCELAR.

1.4.1 Luces de estado

Las luces de estado le ayudan a comprobar el estado de la impresora. Las

tablas siguientes muestran las luces de estado y el estado que indican.

SOPORTE DE
IMPRESION

PREPARADA ENCENDIDA ENCENDIDA ENCENDIDA Laimpresorase

encuentra en el modo

PantallaLCD PREPARADA

CINTA Descripcion

Preparada.

PAUSA Intermitente ENCENDIDA ENCENDIDA La impresora se
encuentra en el
estado de PAUSA. El
sensor del soporte de
impresidén no puede
indexar las

separaciones de las

etiquetas.
ERROR DE E/S Intermitente ENCENDIDA ENCENDIDA Elformato o la tasa de
DE SERIE baudios de la

comunicacion RS232
no coincide entre la
impresora y el host.
ERROR DEL Intermitente ENCENDIDA ENCENDIDA El cortador ha fallado
CORTADOR o hay un atasco de
papel dentro del

mismo.



1

Introduccién

Pantalla LCD

PREPARADA

SOPORTE DE

Luces de la impresora

Descripcion

MEMORIA
LLENA

ACTUALIZAND

O FW.

CAB. IMPR.
AVAR.

NO HAY
SOPORTE DE
IMPRESION

NO HAY
CINTA

CABEZAL DE
IMPRESION
CALIENTE
CABEZAL DE
IMPRESION
ABIERTO
ATASCO DE
PAPEL

Intermitente

Intermitente

Intermitente

Intermitente

Intermitente

ENCENDIDA

Intermitente

Intermitente

IMPRESION
ENCENDIDA

ENCENDIDA

ENCENDIDA

Intermitente

ENCENDIDA

Intermitente

ENCENDIDA

Intermitente

ENCENDIDA

ENCENDIDA

ENCENDIDA

ENCENDIDA

Intermitente

ENCENDIDA

ENCENDIDA

ENCENDIDA

El bufer de la
impresora esta lleno
debido a los
formularios, los
graficos o las fuentes

gue se han cargado.

La impresora esta
recibiendo datos.

Error de cabezal roto

El soporte de
impresidn no esta
instalado o se ha
agotado. La impresora
no puede detectar la
separacion del
soporte de impresion.
El sensor del soporte
de impresion estd
fuera del rango
durante la calibracion.
La cinta no esta
instalada o se ha
detectado el final de
la misma.

El cabezal de
impresidn necesita

enfriarse.

El seguro del cabezal

no esta cerrado.

Atasco de papel



1 Introduccion Luces de la impresora

1.4.2 Botones

Existen tres botones, cada uno con dos funciones basicas.

Boton Funcion 1 Funcién 2

INSERTAR e Insertar una etiqueta

PAUSAR e Pausar laimpresién e Presionar de nuevo para

reanudar la impresion

CANCELAR e [Interrumpiry eliminar una e Forzar a laimpresora a que
tarea de impresion continle después de resolver
un error.




2 Coémo empezar Conectar el cable de alimentacién

2 CoOmo empezar

En este capitulo se describe cdmo configurar la impresora.

2.1 Conectar el cable de alimentacion

1. Asegurese de que el interruptor de alimentacion se encuentra en la
posicion OFF.

2. Coloque la impresora dentro de la distancia del cable del host y la
impresora (USB o cable serie.)

3. Aisle el cable de alimentacién de otros cables eléctricos.

4. Conecte el otro extremo del cable de alimentacién de CA a una toma de
corriente.

Advertencia No enchufe el cable de alimentacién de CA con las manos
& mojadas ni utilice la impresora ni la fuente de alimentacion en una zona

donde se puedan mojar. iSe pueden producir lesiones graves con estas
acciones!




2 Coémo empezar Conectar el cable de alimentacién

2.2 Encender y apagar la impresora

Cuando la impresora esté conectada a un host (un ordenador), es una buena
idea encenderla antes de encender el host y apagar este Ultimo antes de

apagar la impresora.

2.2.1 Encender la impresora

1. Para encender la impresora, active el Interruptor de alimentacion tal y

como se muestra a continuacién. “1” es la posicion ENCENDIDA.

777

2. Los LED PREPARADA, SOPORTE DE IMPRESION y CINTA permanecen
encendidos en color verde. A continuacién, el LED PREPARADA se apaga
durante unos segundos mientras la pantalla LCD muestra la version de
firmware. La pantalla LCD mostrara Preparada para imprimir y el LED

PREPARADA volverd a permanecer encendido en color verde.

10



2 Coémo empezar Encender y apagar la impresora

2.2.2 Apagar la impresora

1. Asegurese de que los LED PREPARADA, SOPORTE DE IMPRESION y CINTA
permanecen encendidos en color verde antes de apagar la impresora.
Para pagar la impresora, apague el Interruptor de alimentacién tal y

como se muestra a continuacién. “O” es la posicion APAGADA.

S
})

& Precaucion No apague la impresora durante la transmisién de datos.

11



2 Coémo empezar Cargar soportes de impresién

2.3 Cargar soportes de impresion

Las impresoras de la serie 14 ofrecen tres modos de carga diferentes:

estandar, separar o con un cortador.

. El modo Estandar permite recopilar cada etiqueta libremente.

. El modo Separar permite despegar hacia atras el material de la etiqueta a
medida que se imprime. Una vez quitada la etiqueta, se imprime la
siguiente etiqueta.

. El modo Cortador corta automaticamente la etiqueta después de
imprimirse. Existen tipos de cortador giratorio y de guillotina para cortar

soportes de impresién.

Importante La primera vez que utilice los modos Separary
Cortador, asegurese de habilitar la opcion SEPARADOR INSTALADO
0 CORTADOR INSTALADO en el panel frontal. Para obtener mas
informacidn acerca de la configuracion del panel, vaya al capitulo
3.1.1 Procedimiento de configuracion de las funciones de la

pantalla LCD.

Thermal Transfer Media Loading Instructions

— Qutside Ribbon
= = = Insikie Ribbon

Media thickness
< 00078 in. (0.2mm)

SR @ Media thickness
> 0.0079 in. (02mm)

Label muslt face up

12



2 Coémo empezar Cargar soportes de impresién

2.3.1 Preparar el soporte de impresion

El rollo del soporte de impresidn con enrollamiento interior y enrollamiento
exterior se puede cargar en la impresora de la misma manera. En el caso de
que el rollo del soporte de impresién se ensucie durante el transporte, la
manipulacion o el almacenamiento, quite la longitud externa del soporte de
impresion. Esto ayuda a evitar que se arrastre el adhesivo y se ensucie el
soporte de impresion entre el cabezal de impresion y el rodillo de la

bandeja.

Enrollamiento interior Enrollamiento exterior

ml=
= Hem

13



2 Coémo empezar Cargar soportes de impresién

2.3.2 Colocar el rollo del soporte de impresion

Cargar el soporte de impresion en el modo Estandar

1 Levante la tapa superior y la puerta de acceso frontal para dejar expuesto el

compartimento del soporte de impresién.

pver

Front
Access Puerta

2 Inserte el rollo del soporte de impresidn en el eje de suministro del soporte de

impresidn y mueva la guia del soporte de impresidn hacia el interior.

Guia del ' o)
soporte de ;\N

impresién

%

s
s
v
’
’
’
’
’
4
/

Eje de suministro
del soporte de
imoresion

14



2 Coémo empezar Cargar soportes de impresién

3. Gire el seguro del cabezal en el sentido contrario a las agujas del reloj y abra el
soporte. Gire la guia del soporte de impresidn externa en el sentido contrario a
las agujas del reloj para insertar el soporte de impresion.

---Seguro del cabezal

__Guia del soporte de

--~7 impresion externa

Soporte

4. Lleve el soporte de impresion a través del médulo del cabezal impresién, bajo la
guia del sensor de papel y sobre el rodillo.

) Médulo de la
Médulo del .- guia del sensor
cabezal de T de papel

impresién

15



2 Cémo empezar

Cargar soportes de impresién

5. Devuelva la guia del soporte de impresion externa a su posicion, cierre el soporte

y enganche el seguro del cabezal.

Seguro del _
cabezal '\,

Q

:

ol 00—~
= Soporte

N

Guia del soporte de
impresion externa

6. Cierre la puerta de acceso frontal y la tapa superior.

16




2 Coémo empezar Cargar soportes de impresién

7. Presione el botén INSERTAR si la impresora ya esta encendida.

L]

Importante

Una vez cargado el soporte de impresién, lleve a cabo la calibracion del

soporte de impresion para calibrar el sensor de etiguetas antes de

imprimir.

mrooosty  Nota  AseguUrese de que la longitud de la etiqueta del soporte de
. impresién troguelado es de al menos 25 mm de longitud para la

impresion térmica directa en el modo de corte con perforacion.

17



2 Coémo empezar Cargar soportes de impresién

Cargar el soporte de impresion en modo Separar

Los pasos 1 a 3 son similares al “modo Estandar”.

1. Levante la tapa superior y la puerta de acceso frontal para dejar expuesto el
compartimento del soporte de impresién.

2. Inserte el rollo del soporte de impresion en el eje de suministro del soporte de
impresién y mueva la guia del soporte de impresidn hacia el interior.

3. Gire el seguro del cabezal en el sentido contrario a las agujas del reloj y abra el
soporte. Gire la guia del soporte de impresidn externa en el sentido contrario a
las agujas del reloj para insertar el soporte de impresion.

4. En el extremo inicial del rollo del soporte de impresidn, quite suficientes

etiquetas parar dejar expuestos 15 cm  del papel soporte.

5. Lleve el papel soporte del soporte de impresidn a través del médulo del cabezal

de impresién.

Moddulo del cabezal
de impresién

Soporte de
impresion




2 Cémo empezar Cargar soportes de impresién

6. Empuje hacia abajo la palanca de liberacion del mecanismo de separacién y lleve

el soporte de impresion por debajo del médulo de separacidn.

Palancade _----- >
separacion

Soporte de -~
impresion

7. Cierre el médulo de separacion mediante la palanca de liberacién del mecanismo

de separacion.

\ |
'8 ot e

("\
A L
o B Y
bt
00 O _6

.




2 Coémo empezar Cargar soportes de impresion

8. Cierre la puerta de acceso superior y encienda la impresora o presione el botén

INSERTAR si la impresora ya esta encendida.

Importante
@ Una vez cargado el soporte de impresion, lleve a cabo la calibracion del

soporte de impresion para calibrar el sensor de etiquetas antes de

imprimir.

20



2 Coémo empezar Cargar soportes de impresién

Cargar el soporte de impresion en el modo de cortador

giratorio
Los pasos 1 a 3 son similares al “modo Estandar”.

1. Levante la tapa superior para dejar expuesto el compartimento del soporte de
impresion.
2. Inserte el rollo del soporte de impresién en el eje de suministro del soporte de

impresién y mueva la guia del soporte de impresidn hacia el interior.

3. Gire el seguro del cabezal en el sentido contrario a las agujas del reloj y abra el

soporte. Active la guia del soporte de impresién externa.

4. Inserte el soporte de impresién en el médulo del cabezal de impresion y bajo la

guia del sensor de papel y sobre el rodillo.

Modulo del
cabezal de
impresion

21



2 Coémo empezar Cargar soportes de impresién

5. Devuelva la guia del soporte de impresion externa a su posicion, cierre el

soporte y enganche el seguro del cabezal.

Seguro del
cabezal

Guia del soporte de
impresidn externa

rSoporte

6. Cierre la puerta de acceso superior y encienda la impresora o presione el botdn
INSERTAR si la impresora ya esta encendida. A continuacién, la impresora

insertara las etiquetas a través del cortador automaticamente.

Importante

Una vez cargado el soporte de impresion, lleve a cabo la calibracion del

soporte de impresion para calibrar el sensor de etiquetas antes de

imprimir.

22



2 Coémo empezar Cargar soportes de impresién

Cargar el soporte de impresion en el modo de cortador
de guillotina

Los pasos 1 a 3 son similares al “modo Estandar”.

1. Levante la tapa superior para dejar expuesto el compartimento del soporte de
impresion.

2. Inserte el rollo del soporte de impresién en el eje de suministro del soporte de
impresién y mueva la guia del soporte de impresion hacia el interior.

3. Gire el seguro del cabezal en el sentido contrario a las agujas del reloj y abra el
soporte. Active la guia del soporte de impresion externa.

4. Inserte el soporte de impresién en el médulo del cabezal de impresiéon y bajo la
guia del sensor de papel. Empuje hacia abajo la palanca de liberacién del
mecanismo desde el cortador de guillotina y lleve el soporte de impresién a
través de dicho cortador.

Moédulo del cabezal
de impresiéon--____

Guia del sensor

Palanca de -~
liberacion

23



2 Coémo empezar Cargar soportes de impresién

5. Empuje hacia atras el cortador de guillotina y devuelva la guia del soporte de
impresidn externa a su posicion, cierre el soporte y enganche el seguro del

cabezal.

Seguro del

cabezal Guia del soporte de

impresidn externa

-
-
-

Soporte

6. Cierre la puerta de acceso superior y encienda la impresora o presione el botén
INSERTAR si la impresora ya esta encendida. A continuacién, la impresora
insertara las etiquetas a través del cortador automaticamente.

Importante

Una vez cargado el soporte de impresion, lleve a cabo la calibracion del

soporte de impresion para calibrar el sensor de etiquetas antes de

imprimir.
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2 Cémo empezar Cargar soportes de impresién

2.3.3 Tipos de soportes de impresion

La impresora admite diferentes tipos de soportes de impresién, incluidos los
soportes de impresidn no continuos, soportes de impresién continuos y
soportes de impresidn plegados. En la siguiente tabla se proporcionan

detalles sobre ellos.

Tipo de soporte Aspecto Descripcion

de impresion

Soporte de El soporte de impresion no continuo es el
impresion no soporte de impresidn tipico para la impresion
continuo de cddigos de barras. Las etiquetas estan

5 fabricadas con diferentes materiales, como
papel, tela o cartulina, y estdn separadas por
separaciones, orificios, muescas o marcas
negras. Muchas etiquetas son autoadhesivas

con funda, mientras que otras no tienen

funda.
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2 Cémo empezar Cargar soportes de impresién

Tipo de soporte Aspecto Descripcion

de impresion

I
I
Gl | —
I
I —
Q) = —
]
]
G ——
]
I
O s
I

| | |
Soporte de El soporte de impresidn continuo no tiene
impresion separaciones, orificios, muescas ni marcas
continuo negras. Permite imprimir datos en cualquier

lugar del soporte de impresién. Se puede
utilizar un cortador para dividir las etiquetas.
Se utiliza principalmente para la impresién
térmica directa.

Soporte de El soporte de impresion plegado tiene una
impresion forma continua, pero se puede utilizar como
plegado un soporte de impresién no continuo porque

sus etiquetas estdn separadas por pliegues.
Algunos soportes de impresién plegados

también tienen marcas negras o fundas.

Soporte de El soporte de impresién de etiquetas

impresion de normalmente esta fabricado con un papel
etiquetas 0 pesado, con un orificio central para indexar.
No tiene adhesivo ni funda y normalmente

estd perforado entre etiquetas. El soporte de
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2 Coémo empezar Cargar soportes de impresion

Tipo de soporte Aspecto Descripcion

de impresion

impresion también puede tener marcas

negras u otras separaciones.
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2 Coémo empezar Cargar la cinta

2.4 Cargar la cinta

Los pasos siguientes solamente se aplican al modo de impresion de transferencia

térmica.

La impresidn térmica directa no necesita la instalacidon de ninguna cinta.

Las impresoras de la serie 14 son aptas tanto para cinta con enrollamiento interior
como para cinta con enrollamiento exterior. Las impresoras pueden cambiar

automaticamente.

4 )
Nota

- Lostipos de soportes de impresién y cintas deben coincidir para

proporcionar resultados de impresién éptimos.

- Utilice siempre una cinta que sea mds ancha que el soporte de

impresién para evitar el desgaste del cabezal de impresién.
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2 Coémo empezar Cargar la cinta

2.4.1 Colocar el rollo de cinta

1. Levante la tapa superior y la puerta de acceso frontal para dejar expuesto

el compartimento del soporte de impresién.

Puerta de acceso
delantera

2. Gire el seguro del cabezal en el sentido contrario a las agujas del reloj y

abra el soporte.

o
©
O ©)
@,
& O
NN 0 -,
o © \\\\\\
5 OO |~ Seguro del
O o€ cabezal
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2 Coémo empezar Cargar la cinta

3. Desenvuelva la cinta y separe el rollo de la cinta del nucleo desnudo.

Inserte el rollo de la cinta en el eje de suministro de la cinta.

L N —

—

Eje de suministro de
la cinta

4. Lleve la cinta a través del médulo del cabezal de impresién. Acople el borde
de la cinta en el ndcleo desnudo y enrdllelo un poco en dicho nucleo.

Asegurese de que el lado de revestimiento de la cinta esta orientado hacia

abajo.

1
N

Nucleo desnudo .
Modulo del cabezal

de impresién
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2 Coémo empezar Cargar la cinta

5. Inserte el nucleo en el eje de recogida de la cinta. Gire el eje de recogida

para garantizar que el enrollamiento de la cinta esta tenso.

Eje de recogida
delacinta -----__|

6. Cierre la tapa superior y la puerta de acceso frontal y encienda la
impresora.
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3 Funcionamiento de la impresora Panel frontal

3 Funcionamiento de la impresora

En este capitulo se proporciona informacién mas especifica sobre el funcionamiento

de la impresora.

3.1 Panel frontal

Cambie la configuracién mediante los botones del panel:

Botones Funcion

PAUSAR+CANCELAR | Presione este botén para entrar en el modo de
configuracion.

Vuelva a presionarlo para salir del modo de configuraciény

volver al modo normal.

INSERTAR Presione este botdn para mostrar el parametro siguiente.
PAUSAR Presione este botdn para mostrar el elemento siguiente.
CANCELAR Permite seleccionar y guardar un parametro en la memoria

FLASH permanente. A menos que se cambie a través del
panel o el comando, el parametro se guarda aunque reinicie

la impresora.

A Advertencia No cambie la configuracidn durante la impresion o el envio de
datos de impresion.
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3 Funcionamiento de la impresora Panel frontal

3.1.1 Procedimiento de configuracion de las

funciones de la pantalla LCD

El siguiente procedimiento es un ejemplo de configuracion del modo de
impresion térmica directa:

PREPARADA (203,
AUTOMATICO)

Presione los botones PAUSAR +
CANCELAR. A continuacion, suelte los
botones para entrar en la configuracion.

@

MODO DE IMPRESION
TRANSFERENCIA
TERMICA*

z La funcion que tiene el
signo “*” es la configuracién
actual.

Mantenga presionado el botén INSERTAR
hasta que la pantalla LCD muestre la
configuracion de funciones necesaria.

@

MODO DE IMPRESION
TERMICA DIRECTA

Presione el boton CANCELAR
para guardar la configuracion.

@

MODO DE IMPRESION
TERMICA DIRECTA*

Presione el boton PAUSAR para
continuar con otras configuraciones.

Nota Presione los botones PAUSAR

Bl + CANCELAR en cualquier momento
. en la configuracion del panel y, a
continuacion, suéltelos para salir de la

configuracion.

@ dm

PREPARADA (203, Z Ahora la impresora se
AUTOMATICO) encuentra en el modo de
impresion normal.
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3 Funcionamiento de la impresora Panel frontal

Presione PAUSAR + CANCELAR durante mas de 5 segundos para
establecer diferentes idiomas.

Elemento Intervalo Valor
predeterminado
de fabrica

IDIOMA INGLES, INGLES
FRANCES,
ALEMAN,
ITALIANO,
ESPANOL,

PORTUGUES,

Presione PAUSAR + CANCELAR durante menos de 1 segundo para establecer
la funcién de la impresora.

Ne | Elemento Intervalo Valor Observaciones
predeterminado

de fabrica

MODO DE TRANSFERENCIA TERMICA |TRANSFERENCIA (Reinicie la impresora

1 |IMPRESION  |TERMICA DIRECTA después de cambiar la

TERMICA
configuracién)

MODO IMPRESION INT. IMPRESION INT. IMPRESION INT.:
CALIBRACION S — Simplemente instale
etiquetas, bloquee el
modulo de impresidn,
presione el boton INSERTAR
una vez y, a continuacion, la
2 impresora insertara 1-2
etiquetas para detectar la
siguiente separacion o
marca negra antes de

imprimir.

SMART PRINT.: Imprima

desde la primera etiqueta
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3 Funcionamiento de la impresora Panel frontal

inmediatamente conforme a
la configuracion de longitud
de las etiquetas. Asegurese
de alinear el borde inferior
de la etiqueta
cuidadosamente en la
posicion de corte antes de
imprimir.

(Reinicie la impresora
después de cambiar la

configuracién)

C. COD. ESTANDAR ESTANDAR Solamente disponible en el
CONTROL ALTERNATIVO 1 lenguaje de impresoras
3 ALTERNATIVO 2 PPLA.
(Reinicie la impresora
después de cambiar la
configuracién)
DESFASE DE -015~ 015 mm 000 mm Permite ajustar las
4 |CORTEY posiciones de corte y
SEPARACION separacion.
DESFASE VER |-009~009 mm 000 mm Permite ajustar el desfase de
5 |[TPH la posicién de impresion
vertical.
RECUPERAR HABILITAR, HABILITAR No se volvera a imprimir
IMPRESION  |DESHABILITAR después de recuperarse de
6 los errores de ausencia de
soportes de impresion o de
cinta.
CORTADOR NO NO (Reinicie la impresora
7 |INSTALADO S después de cambiar la
configuracién)
EXFOLIADOR ([NO NO
8 |INST. S
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3 Funcionamiento de la impresora

Panel frontal

FUENTE DE NO NO Solamente disponible en el
FORMULARIO S lenguaje de impresoras
INDEPENDIEN PPLB.
9 TE S
(Reinicie la impresora
después de cambiar la
configuracién)
WIN. CON. 0~ 254 mm 000 mm Solamente disponible en
LEN. Windows con el controlador
10 de impresora integrado y
para soportes de impresion
continuos.
VELOCIDAD 2 ~ 8 PPS (14-250) 6 PPS (14-250)
11
2~ 6 PPS (14-350) 5 PPS (14-350)
RECUENTO DESCENDENTE DESCENDENTE
12
ASCENDENTE
TIPO DE TRANSPARENTE TRANSPARENTE Permite seleccionar
DETECTOR DE REFLECTANTE diferentes tipos de soportes
SOPORTES DE de impresidn.
IMPRESION . .
SI0 Después de cambiar la
configuracién del sensor,
13 asegurese de realizar la
calibracion antes de
imprimir.
(Reinicie la impresora
después de cambiar la
configuracién)
RETROCEDER |DESHABILITAR HABILITAR Solamente disponible en los
HABILITAR lenguajes de impresoras
PPLAy PPLB.
14

Una vez seleccionada la
opcién “HABILITAR”, la
impresora entra en la

configuracién DISTANCIA DE
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3 Funcionamiento de la impresora

Panel frontal

RETROCESO.
DISTANCIA DE |10~40 mm 22 mm Solamente disponible
15 |RETROCESO cuando se habilita la opcién
RETROCEDER.
OSCURIDAD  |-28~28 0
16
BASE
OSCURIDAD |0~30 16 Permite seleccionar la

17
oscuridad.

TASA EN 2400/ 4800 / 9600 / 19200 {9600 Debe coincidir con la
BAUDIOS / 38400/ 57600/ 115200 configuracién del host.

18 (Reinicie la impresora
después de cambiar la
configuracién)

PARIDAD NINGUNA NINGUNA Debe coincidir con la
(RS232) IMPAR configuracion del host.
PAR (Reinicie la impresora
después de cambiar la
configuracién)
LONGITUD 8 BITS DE DATOS 8 BITS DE DATOS Debe coincidir con la
(RS232) 7 BITS DE DATOS configuracion del host.

20 (Reinicie la impresora
después de cambiar la
configuracién)

BORRAR NO NO Cuando se selecciona “Si”,
FLASH si todos los formularios de
etiquetas, fuentes y graficos

21 almacenados se eliminaran.
(Reinicie la impresora
después de cambiar la
configuracién)

PRIORIDAD COMANDO/ COMANDO Permite elegir la prioridad

22 . L2

CONF. PANEL LCD de la configuracién de la

pantalla LCD. Decide qué
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3 Funcionamiento de la impresora

Panel frontal

método de configuracion
(por comando o por panel

LCD) es prioritario.

EMULACION |AUTOMATICO AUTOMATICO (Reinicie la impresora
PPLA después de cambiar la
23 configuracién)
PPLB
PPLZ
TIMBRE DESACTIVADO ACTIVADO
24
ACTIVADO
ESPERA DESHABILITAR DESHABILITAR
1 MINUTO
2 MINUTOS
25 5 MINUTOS
10 MINUTOS
20 MINUTOS
30 MINUTOS
CARG. VAL. ULT. GUARDADOS ULT. GUARDADOS  |ULTIMOS GUARDADOS:
PRED. FABRICA N2 1~15, N2 17, N2 22, N2
24~25y el idioma se
RED
cargaran.
FABRICA:
N2 1, N2 6, N29, N2 11, N2
14~15, N2 17y N2 27~30 se
26

cargaran.
RED:

N2 27~30 se cargaran.

(Reinicie la impresora
después de cambiar la

configuracién)

38




3 Funcionamiento de la impresora

Panel frontal

Parametros y configuracion Ethernet

Elemento

Intervalo

Valor predeterminado Observaciones
de fabrica

27

DHCP

DESHABILITAR

HABILITAR

Si la impresora ha estado conectada a un enrutador, el
servidor DHCP asignara automaticamente la direccidn IP

después de encenderse.

Si la impresora no esta conectada a un enrutador con DHCP
deshabilitado, las configuraciones de DIRECCION IP,
MASCARA DE SUBRED y PUERTA DE ENLACE
PREDETERMINADA estaran disponibles en la pantalla LCD.

Cada vez que la opcidon DESHABILITAR se cambie a
HABILITAR, la pantalla LCD mostrara “FINALIZANDO
ACTUALIZACION DE TARJETA ETHERNET...”

A continuacidn, reinicie la impresora.

28

DIRECCION IP

XXX XXX XXX XXX

29

MASCARA DE
SUBRED

XXX XXX XXX XXX

30

PTA. ENL.
PRED.

XXX XXX XXX XXX

31

DIRECCION
MAC

Solo lectura

Intervalo de xxx:0~255

Cuando DHCP esta deshabilitado, la direccién IP
predeterminada es 192.168.1.100.

Si aparece el simbolo “_”, significa que la opcion DHCP
esta deshabilitada. De lo contrario, la opcion DHCP

esta habilitada.

1. INSERTAR/CONFIG. :

Permite cambiar el contenido.
(Por ejemplo, de 000.000.000.000 a 255.255.255.255)

2. PAUSAR/CALIBR.:

“ o o»

Permite cambiar la posicién del simbolo “ .
(Por ejemplo, de 255.255.255.255 a 255.255.255.255)

3. CANCELAR/RESTABLECER.:

Permite seleccionar la siguiente configuracion de

funcion. (El simbolo “ ” debe ser el tercer digito de
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3 Funcionamiento de la impresora Panel frontal

cada parametro, por ejemplo, xxx).

4. Para cambiar las DIRECCIONES IP o

las MASCARAS DE SUBRED, especifique la opcién PUERTA DE
ENLACE PREDETERMINADA. Presione el boton CANCELAR

una vez; la pantalla LCD mostrard “FINALIZANDO
ACTUALIZACION DE TARJETA ETHERNET...”

A continuacion, reinicie la impresora.

Para obtener mas informacidn sobre la configuracion de

Ethernet, consulte la guia del usuario de Ethernet.

Médulo WiFi (opcional)

Elemento Intervalo Observaciones

SSID WIFI Solo lectura El médulo WIFI es opcional para la serie 14. Conecte la
DIR. IP WIFI |Solo lectura impresora al ordenador y utilice la herramienta de
MAS. impresion para establecer el médulo WIFI. Para obtener
SUBRED Solo lectura mas informacién, consulte la guia del usuario de la
WIFI herramienta de impresion.
PTA. ENLACE

Solo lectura
WIFI
DIR. MAC

Solo lectura
WIFI
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3 Funcionamiento de la impresora Configuracidn y calibracion del soporte de impresién

3.2 Configuracion y calibracion del

soporte de impresion

Antes de realizar la calibracidn, asegurese de que el soporte de impresién y la cinta

(para impresion de transferencia térmica) se han cargado correctamente. El sensor

de etiquetas necesita colocarse correctamente para indexar las separaciones, las

muescas y los orificios de las etiquetas. Una vez cargado el soporte de impresion,

lleve a cabo la calibracién del mismo para calibrar el sensor de etiquetas con

anterioridad. Para una impresora sin pantalla LCD, consulte los indicadores.

1.
2.

Apague la impresora.

Mantenga presionado el boton PAUSAR y encienda la impresora.

Cuando el texto “CALIBRACION...” se muestre en la pantalla LCD y los
indicadores PREPARADA y SOPORTE DE IMPRESION parpadeen, suelte el
botdn PAUSAR.

La impresora inserta 1 6 2 etiquetas en blanco.

Cuando se muestre el mensaje “PREPARADA”, los indicadores PREPARADA y

SOPORTE DE IMPRESION dejaran de parpadear y permaneceran iluminados.
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3 Funcionamiento de la impresora Configuracidn y calibracion del soporte de impresién

3.3 Imprimir un informe de

configuracion

Realice una prueba automadtica e imprima un informe de configuracién para ayudarle

a comprobar la configuracién interna y la calidad de impresién de la impresora. A

continuacién, se muestran los pasos correspondientes:

1.
2.
3.

Apague la impresora.

Cargue el soporte de impresién y la cinta.

Mantenga presionado el botdn INSERTAR y encienda la impresora.

Cuando “PRUEBA AUTOMATICA...” se muestre en la pantalla LCD, suelte el
botdn INSERTAR.

La impresora imprimira ahora un informe de configuracion. (Tal y como se
muestran en la pagina siguiente) Todos los caracteres se imprimiran en 2
columnas: A la derecha se muestran los caracteres recibidos del sistemay a la
izquierda estan los valores hexadecimales correspondientes de dichos
caracteres. Con esta informacion, los usuarios e ingenieros pueden verificar y

depurar el programa.

Para una impresora sin pantalla LCD, consulte los indicadores.

Nota: SOLO PPLB La impresora entrara en el modo Volcado después de
imprimir la configuracion. Para volver al modo de funcionamiento normal
desde el modo Volcado, presione el botdon CANCELAR. Otra forma es
apagar la alimentacion de la impresora y, a continuacién, volver a encender la

impresora.

Ejemplo de informe de configuracién
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3 Funcionamiento de la impresora Configuracion y calibracién del soporte de impresion

LABEL PRINTER WITH FIRMWARE

14-250-V01.01 20160830 PPLB

STANDARD RAM : 321 BYTES

AVAILABLE RAM : 3678K BYTES

FLASH TYPE : ON BOARD 16M BYTES

AVAILABLE FLASH : 8532K BYTES

NO. OF DL SOFT FONTS(FLASH) : @

NO. OF DL SOFT FONTS(RAM) : 0

NO. OF DL SOFT FONTS(HOST) : @

H. POSITION ADJUST.: 0000

SEE-THRU~2 SENSOR

REF: QOERA SEE: 0000

RTC TIME: 5/27/16(18:44:59)

MAX LABEL HEIGHT: 100 INCHES

PRINT WIDTH: 823 DOTS

LAB LEN(TOP 10 TOP): 79mm

SPEED: & IPS

DARKNESS: 8

THERMAL TRANSFER

PRINT LENGTH: 2M

CUT COUNT:0

RS232: 9600, 8, N, 1P, XON/XOFF

CODE PAGE : English (437)

MEDIA : NON-CONTINUOUS

BACKFEED ENABLED

CUTTER DISABLED

PEELER DISABLED

CUTTER/PEELER OFFSET: 0 <+-0.01mm>

IP ADDRESS: ¢.0.0.0

SUBNET MASK: 0.0.0.0

GATEWAY: 0.0.0.0

MAC ADDRESS: 78-5F-4C-00-03-16

DHCP: ENABLED

DHCP CLIENT ID: FFFFFFFFFFFFFFFF

FFFFFFFFFFFFFFFF

DHCP HOST NAME:

SNMP : ENABLED

SOCKET ComMm.: ENABLED

SOCKET PORT: 9100

IPV6E MODE: MANUAL

IPV6 TYPE: NONE

IPV6 ADDRESS: 0000:0000:0000:0000:
0000 :0000:0000 ;0000

LINK LOCAL : 0000:0000:0000:0000:
0000 : 0000 : 0000 : 0000

PRODUCT SN: 00060762267

USB SN: 607FBD462267

BUZZER: DISABLED

ot(0,0)<0.1dot ,0.01mn>

rm(0,0)<1+ 0-,0.01mm>

sm(0,0)<i+ 0-,0.01mm>

rv(0,0,0)<0.01v><F>

sv(0,0,0)<0.01v><F>

bv(0,0,0)<0.01v><F>

rso(0)<0.01mmn>

550(0)<0.01mm>

This is internal font 1. B1214%56769 ABCabcXyz
This is internal font 2. 0123456782 ABCabcXyz
This is internal font 3. 0123456789 ABCabcXyz

This is internal font 4. 0123456789 ABCXYZ

THIS 1S INTERNAL FONT

- —— e v —

— ——-— — - —
— —

S —

S S L —

A S A
LA
0 A A
T L LR R T TR LT R L LU S T
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3 Funcionamiento de la impresora Restablecer la impresora

3.4 Restablecer la configuracion
predeterminada de fabrica

Sea consciente de que esta operacion restablecera toda la configuracion
predeterminada de fabrica de la impresora; si es posible, imprima la etiqueta de
configuracion previamente antes de realizar el restablecimiento. Toda la
configuracién almacenada en la memoria FLASH se conservard incluso después de
apagar la impresora. En el modo de la impresora sin pantalla LCD se pueden ver los

indicadores.

Para restablecer la configuraciéon predeterminada de fabrica de la impresora:
1. Apague la impresora.

2. Mantenga presionado el boton CANCELAR y encienda la impresora.

3. Cuando el mensaje “RESTABLECER ..."” aparezca en la pantalla LCD y el
indicador PREPARADA parpadee, suelte el botén CANCELAR.

4. Cuando el mensaje “PREPARADA...” aparezca en la pantalla LCD, el indicador

PREPARADA dejard de parpadear y permanecera encendido.

5. La siguiente informacidn habra recuperado los valores predeterminados:
e Parametros de etiquetas
e Calor (oscuridad)
e Velocidad

e Conjunto de simbolos (idioma)

Para obtener informacion mas detallada, consulte CANAL 3.1.1 N° 26 Cargar
valores predeterminados

00T Nota:
El medidor de la longitud de impresion que indica la longitud de las

etiquetas ya impresas no se puede restablecer.

44



3 Funcionamiento de la impresora Deteccidén del soporte de impresidn

3.5 Deteccion del soporte de impresion

La impresora ofrece dos tipos de sensor de soportes de impresion:
transmisivo y reflectante. Se utilizan para detectar tipos de soportes de
impresién especificos. Ambos tipos de sensor se instalan conjuntamente

como un moédulo movil.

3.5.1 Sensor transmisivo

El sensor transmisivo se utiliza para detectar separaciones a lo largo de todo

el ancho de la etiqueta.

Center Line & Sensor Position

Min. ¥
2mm T
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3 Funcionamiento de la impresora Deteccidn del soporte de impresion

3.5.2 Sensor reflectante

El sensor expectante detecta separaciones, muestras y marcas negras.

Varias columnas Muesca

Sensor Position Sensor Position

Min, ¥ || )| |
2mm T
[ J J

L

[ J J A
[ J J
[ |

D

Marca negra

Coloque el soporte de impresidon de forma que la marca negra esté

orientada hacia abajo para alinearse con el sensor.

Min. —L
2mm T
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3 Funcionamiento de la impresora Deteccidén del soporte de impresidn

3.5.3 Ajustar la posicion del sensor de etiquetas

La funcién del sensor de etiquetas es detectar la separacién, la muesca o los
orificios de las etiquetas para ayudar a la impresora a conseguir una longitud de
etiquetas y posiciones de impresion precisas. Para etiquetas con separaciones,
el sensor de etiquetas se puede colocar donde se coloque el soporte de
impresion. Si se utilizan etiquetas con muescas u orificios, siga los pasos que se

indican a continuacién para comprobar la posicién del sensor de etiquetas:

- Abra el seguro del cabezal de impresion.

__--Seguro del
cabezal

"~ Soporte

- Tire hacia abajo de la palanca de posicion del sensor de papel (tal y como se

indica en la seccién Cargar la cinta), para ajustar horizontalmente la posicion del
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3 Funcionamiento de la impresora Deteccidén del soporte de impresidn

sensor de etiquetas.

© O © “>~.. Sensor del papel
(@O O @w Palanca de posicion

- Asegurese de que la marca de posicion del sensor de soportes de impresion se
encuentra a la derecha en la muesca o en el orificio de las etiquetas.

Consulte la imagen siguiente.

Media sensor Vedi
holder edia sensor

position mark

’ : —

(Front View)
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3 Funcionamiento de la impresora Comunicaciones

3.6 Comunicaciones

3.6.1 Interfacesy requisitos

Esta impresora cuenta con una interfaz USB tipo Ay tipo B, una interfaz de datos
serie RS-232 de Electronics Industries Association (EIA) de nueve contactos, una

interfaz paralela de Centronics estandar (opcional) y una interfaz GPIO (opcional).

®m  Requisitos de la interfaz USB

La interfaz de bus y serie universal (USB, Universal Serial Bus) es compatible con el
hardware de su PC existente. El disefio “conectar y listo” del USB facilita la instalacién.
Se pueden compartir varias impresoras en un solo puerto o concentrador USB. A

continuacion, se indican los usos diferentes de los tipos Ay B.

USB tipo A Unidad flash USB, teclado USB o escaner USB.

USB tipo B PC para establecer la impresora.

®  Puerto serie (RS-232)

El cable necesario debe tener un conector macho de tipo "D" de nueve contactos en
un extremo, que se enchufa en el puerto serie ubicado en la parte posterior de la
impresora. El otro extremo del cable se conecta a un puerto serie del equipo host.
Para obtener informacién técnica y de los contactos, consulte de la seccién RS-232C

de este manual.

®  Puerto paralelo Centronics (opcional)

Puede conectar la impresora al puerto paralelo del equipo host mediante cualquier
cable Centronics estandar. El cable necesario debe tener un conector paralelo de 36
contactos estandar en un extremo, que se enchufa en el puerto paralelo ubicado en
la parte posterior de la impresora. El otro extremo del cable de interfaz paralelo se
enchufa en el conector de la impresora del equipo host. Para obtener informacion

sobre los contactos, consulte la seccidon Centronics de este manual.
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3 Funcionamiento de la impresora Comunicaciones

Nota

o
Centronics permite una velocidad de comunicacion mucho mas rapida

que la interfaz serie.

®m  Entraday salida de uso general (GPIO)

Los contactos dependen del uso y la sefial la puede seleccionar el usuario. El

funcionamiento es diverso. Para uso general, las sefiales de E/S programadas como

entradas pueden causar interrupciones en la CPU. Para obtener mas informacion,

pongase en contacto con el distribuidor local.

®  |ndicadores de estado del médulo Ethernet

Los indicadores con dos colores diferentes ayudan a los usuarios a comprender el

estado de Ethernet:

Estado del L
Descripcion
LED
Ambos
No se ha detectado el enlace Ethernet.
apagados

Intermitente

La impresora esta esperando a estar preparada.

Tardara entre 20 y 30 segundos en estar preparada.

LED de velocidad Encendido: Enlace de 100 Mbps

Verde
Apagado: Enlace de 10 Mbps
Encendido: Enlace activo
: LED de enlace y ) )
Ambar Apagado: Enlace inactivo

actividad
Intermitente: Actividad
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3.7 Instalacion del controlador

El controlador de la impresora incluido es valido para todas las aplicaciones
con Windows XP, Vista, Windows 7, Windows 8 , Windows 10, y admite
sistemas operativos de 32 y 64 bits. Con este controlador, puede utilizar
cualquier aplicacion de software de Windows conocida, incluyendo el
software de edicién de etiquetas UL Argox Bartender o MS Word, etc., para

imprimir en esta impresora.
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3 Funcionamiento de la impresora Instalacién del controlador

3.7.1 Instalar un controlador de impresora con la
funcionalidad Conectar y listo (solo para

USB)

Nota:

Es muy recomendable utilizar el Asistente para controlador de
BOCTaT0Y Seagull en lugar del Asistente para agregar impresora de Microsoft
. Windows cuando instale y actualice los controladores de Seagull.
(Aunque el "Asistente para agregar impresora" sea de Microsoft,
realiza con demasiada facilidad varias tareas incorrectamente
cuando actualiza los controladores existentes. También controla

de forma errénea la situaciéon cuando una aplicaciéon de Windows

esta utilizando un controlador de impresora.)

1. Apague la impresora. Enchufe el cable de alimentacién en la toma de corriente
eléctrica y, a continuacion, conecte el otro extremo del cable a la toma de
alimentacién de la impresora. Conecte el cable USB al puerto USB de la impresoray

asu PC.

2. Encienda la impresora. Si la impresora es compatible con la funcionalidad Conectar
y listo, y la ha conectado correctamente mediante un cable USB, el Asistente para
agregar hardware de Windows detectard automaticamente la impresora y mostrara
un cuadro de didlogo que le permitird instalar un controlador. Haga clic en Cancelar

y no instale el controlador mediante este asistente.
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3 Funcionamiento de la impresora Instalacién del controlador

3. Ejecute el controlador del sitio web de Argox. En el mensaje, Controlador de impresora

de Windows, seleccione “Acepto...” y haga clic en "Siguiente".

License Agreement r’ sscE”A“GT"J!-k

Please read the following license agreement carefully.

WINDOWS PRINTER DRIVER 2

LICENSE AND LIMITED WARRANTY

Seagull Scientific, Inc. ("Seagull") grants you a non-exclusive license to use the
accompanying Windows Printer Driver(s) and related documentation ("Seagull
Software”), subject to the following provisiens. You assume full responsibility for the
selection of the Seagull Software to achieve your intended results, and for the
installation, use, and results obtained from the Seagull Software.

Both the software and the related material are Copyrighted and are protected by law.

Title to and all rights and interests in the Seagull Software, wherever resident and on
whateuer media are and =hall remain the nranerty nf Seanull Furthermare hv n=inn

(®) | accept the terms in the license agreement
(O 1 do not accept the terms in the license agreement

< Back Next > Cancel

4. Asigne el directorio para mantener el controlador de Seagull, (por ejemplo, C:\Seagull) y

haga clic en "Siguiente".

Windows Printer Drivers X

Installation Directory r’ ‘SCE,A,‘GT‘,’!-I':
Please select the directory to unpack the software.
The software will be unpacked to the directory listed below. To unpack to a different directory,
either type in the new path or click Browse to select a different directory.
Installation Directory: [m Bmwsev...

Space required on drive: 425 MB

Space available on selected drive: 102.7GB

< Back Next > Cancel
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3 Funcionamiento de la impresora Instalacién del controlador

5. Haga clic en "Finalizar".

Windows Printer Drivers X

Installation Information r’ SSCE'ANGT"J!-!:

Follow the instructions below to install the software.

Instructions
After the drivers are unpacked, install them using the Driver Wizard.

Options
Run Driver Wizard after unpacking drivers
Read installation instructions {contained in ‘Installation_Instructions html?)

< Back Cancel

6. Seleccione Instalar controladores de impresora y haga clic en "Siguiente".

Welcome to the Seagull Driver Wizard

This wizard helps you install and remove printer drivers.

What would you like to do?
(® Install printer drivers
(O Uparade printer drivers

O Remove printer drivers

Please save all work and dose all applications before
proceeding. This process may require Windows to be
restarted.

< Back Next > Cancel
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3 Funcionamiento de la impresora Instalacién del controlador

7. En el mensaje del Asistente para controlador de Seagull, seleccione el primer botén
de opcidn “Instalar un controlador para una impresora con la funcionalidad

Conectar y listo”. A continuacion, haga clic en “Siguiente.”

| Plug and Play Printer Detection \
New Plug and Play printers are automatically detected for installation.

Select the printer driver to install.
(®) Install a driver for a Plug and Play printer

f Printer Model Port
Argox 14-250 PPLB USB0OO1

(O Install a driver for another printer

< Back Next > Cancel

8. Escriba el nombre de la impresora (por ejemplo Argox 14-250 PPLB) y seleccione

"No compartir esta impresora”. Por ultimo, haga clic en "Siguiente".

Seagull Driver Wizard X

Specify Printer Name
Names are used to identify the printer on this computer and on the network.

Enter a name for this printer.

Printer name: |Argox I4-250 PPLB

Use this printer as the default printer

Specify whether or not you want to share this printer with other network users. When
sharing, you must provide a share name.

(®) Do not share this printer

(O share name:  Argox_I4-250_PPLE

< Back Cancel
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3 Funcionamiento de la impresora Instalacién del controlador

9. Compruebe todos los datos de la pantalla que se muestra. Si son correctos, haga

clic en "Finalizar".

Completing the Seagull Driver Wizard

A new printer will be installed using the following settings:

Name: Argox 14-250 PPLB
Share name: <Not Shared>

Port: UsBo01

Default: Yes

Manufacturer:  Argox

Model: Argox 14-250 PPLB
Version: 7.4.1M-1(07/20/2016)

To begin the driver installation process, dick Finish.

< Back Finish Cancel

10. Una vez copiados los archivos correspondientes en el sistema, haga clic en

"Finalizar".
Seagull Driver Wizard X
Installing Drivers
Please wait while your system is updated.

Installing printer 'Argox 14-250 PPLE'...

m
al
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11. Después de que la instalacién del controlador se haya completado, haga clic en

"Cerrar". Ahora, el controlador debera estar instalado.

Seagull Driver Wizard Completed
Successfully

The following operations were completed successfully:
Installed printer 'Argox 14-250 PPLB #2',

| Install Another Printer
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3 Funcionamiento de la impresora Instalacién del controlador

3.7.2 Instalar un controlador de impresora (para

otras interfaces que no sean USB)

1. Apague la impresora. Enchufe el cable de alimentacidn a la toma de corriente
eléctrica y, a continuacién, conecte el otro extremo del cable a la toma de
alimentacién de la impresora. Conecte el cable paralelo, el cable serie o el cable

Ethernet al puerto adecuado de la impresora y de su ordenador.

2. Ejecute el controlador del sitio web de Argox. En el mensaje, Controlador de

impresora de Windows, seleccione “Acepto...” y haga clic en "Siguiente".

| Windows Printer Drivers X

License Agreement r’ sscE'!A“GT‘.‘!-k

Please read the following license agreement carefully.

WINDOWS PRINTER DRIVER 2

LICENSE AND LIMITED WARRANTY

Seagull Scientific, Inc. ("Seagull”) grants you a non-exclusive license to use the
accompanying Windows Printer Driver(s) and related documentation ("Seagull
Software”), subject to the following provisions. You assume full responsibility for the
selection of the Seagull Software to achieve your intended results, and for the
installation, use, and results obtained from the Seagull Software.

Both the software and the related material are Copyrighted and are protected by law.
Title to and all rights and interests in the Seagull Software, wherever resident and on

whatever media are and chall remain the nranertv nf Seanull Furthermare hv usinn s
(® | accept the terms in the license agreement
(O | do not accept the terms in the license agreement

Back Next > Cancel
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3. Asigne el directorio para mantener el controlador de Seagull, (por ejemplo,

C:\Seagull) y haga clic en "Siguiente".

Windows Printer Drivers X

Installation Directory r’ ‘SCEHANGT‘-"!-'LC

Please select the directory to unpack the software.

The software will be unpacked to the directory listed below. To unpack to a different directory,
either type in the new path or click Browse to select a different directory.

Installation Directory: Im _ Bmwse
Space required on drive: 4295 MB
Space available on selected drive: 110.3GB
< Back ’ Next > 7 Cancel

4. Haga clic en "Finalizar".

Windows Printer Drivers b &

Installation Information r’ ‘SCE”A“GT‘-.'!-&

Follow the instructions below to install the software.

— Instructions
After the drivers are unpacked, install them using the Driver Wizard.

— QOptions
Run Driver Wizard after unpacking drivers
Read installation instructions {contained in ‘Installation_Instructions html’)

T e
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3 Funcionamiento de la impresora Instalacién del controlador

5. Seleccione Instalar controladores de impresora y haga clic en "Siguiente".

6.

Seagull Driver Wizard X

Welcome to the Seagull Driver Wizard

This wizard helps you install and remove printer drivers.

What would you like to do?
(® Install printer drivers

O Remove printer drivers

Please save all work and dose all applications before
proceeding. This process may require Windows to be
restarted.

Asegurese de que la impresora esta conectada a su PC, seleccione “Otro” y haga clic

en “Siguiente”:

Connect Printer
The printer should be connected before continuing installation.

How is this printer going to be attached?
(Ouss
(O Network (Ethernet or WiFi)
(O Bluetooth
(® Other (such as Parallel or Serial)

Instructions:

1. Connect your printer to the PC.
2. Turn the printer on.

3. Press Next to continue.

< Back Next > Cancel
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3 Funcionamiento de la impresora Instalacién del controlador

7. Seleccione el modelo y la emulacidn. Los siguientes ejemplos se basan en el

modelo 14-250 PPLB:

Caxrnilt Binras
caduUll L vE

Specify Printer Model
The manufacturer and model determine which printer driver to use.

Specify the model of your printer.

Manufacturer Printer Model ~
Argox Argox G-6000 PPLA
SATO Argox 14-240 PPLA
Argox 14-240 PPLB
Argox 14-240 PPLZ
Argox 14-250 PPLA
Argox 14-250 PPLB
Argox 14-250 PPLZ G
Source:  C:\Seagull T
Version: 7.4.1M-1(07/20/2016)
< Back Next > Cancel
8. Seleccione el puerto de la impresora y haga clic en "Siguiente".
Seagull Driver Wizard X
Specify Port
A port is used to connect a printer to the computer.

Specify the port that you are using. If you are connecting using TCP/IP or another port type
not listed below, create a new port.

Port Type A
LPT1: Parallel Port

COoM1: Serial Port (9600:8N 1)

COM2: Serial Port (9600:8N1)

FILE: Local Port

USB0OO1 USB 722222222

PORTPROMPT: Local Port v

Create Port... Configure Port...

<Back Cancel
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9. Escriba el nombre de la impresora (por ejemplo Argox 14-250 PPLB) y seleccione

"No compartir esta impresora”. Por ultimo, haga clic en "Siguiente".

Seagull Driver Wizard X

Specify Printer Name
Names are used to identify the printer on this computer and on the network.

Enter a name for this printer.

Printer name: |Argox I4-250 PPLB

Use this printer as the default printer

Specify whether or not you want to share this printer with other network users. When
sharing, you must provide a share name.

(®) Do not share this printer

(O Share name:

< Back Cancel

10. Compruebe todos los datos de la pantalla que se muestra. Si son correctos, haga

clic en "Finalizar".

Completing the Seagull Driver Wizard

A new printer will be installed using the following settings:

Name: Argox 14-250 PPLB
Share name: <Not Shared>
Port: UsB001

Default: Yes

Manufacturer:  Argox
Model: Argox 14-250 PPLB
Version: 7.4.1M-1(07/20/2016)

To begin the driver installation process, dick Finish.

< Back Finish Cancel
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11. Una vez copiados los archivos correspondientes en el sistema, haga clic en

"Finalizar".
Seagull Driver Wizard X
Installing Drivers
Please wait while your system is updated.

Installing printer "Argox 14-250 PPLE'...

12. Después de que la instalacién del controlador se haya completado, haga clic en

"Cerrar". Ahora, el controlador debera estar instalado.

Seagull Driver Wizard Completed
Successfully

The following operations were completed successfully:
Installed printer "Argox I14-250 PPLB #2',

| Install Another Printer
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4 Mantenimiento Limpieza

4 Mantenimiento

Las franjas verticales en la copia impresa normalmente indican que el cabezal de
impresién esta sucio o defectuoso. (Consulte los ejemplos siguientes.) Limpie el
cabezal de impresién. Si el problema no se soluciona, reemplace el cabezal de

impresion.

A ARR AR AR AR A

Si se produce una rotacion del rollo de la cinta inestable, compruebe la trayectoria de

las etiquetas y asegurese de que el seguro del cabezal esta cerrado de forma segura.

Baja calidad de las copias impresas:

. Es posible que la cinta no coincida con el soporte de impresién que estd
utilizando.

. Ajuste la oscuridad (temperatura de calor).

. Reduzca la velocidad de impresion.

. Consulte lo siguiente y limpie las piezas de repuesto correspondientes.
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4.1 Limpieza

Para mantener la calidad de impresidn y prolongar el tiempo de vida util de la
impresora, es necesario realizar algin mantenimiento rutinario. Se debe realizar un
mantenimiento diario para altos volimenes de impresidén y semanal para bajos

volumenes de impresién.

Advertencia Apague siempre la impresora antes de realizar la limpieza.

4.1.1 Cabezal de impresion

Es fundamental mantener el cabezal de impresion limpio si desea tener la maxima
calidad impresién. Le recomendamos encarecidamente que limpie el cabezal de
impresién cuando cargue un nuevo rollo de soporte de impresion. Si la impresora se
utiliza en un entorno critico o la calidad de impresion se reduce, es necesario limpiar

el cabezal de impresién con mas frecuencia.

Recuerde lo siguiente antes de realizar la limpieza:

B Mantenga el agua alejado en el caso de corrosidn en los elementos de
calentamiento.

®m  Sjacaba de terminar la impresion, espere a que el cabezal de impresién se
enfrie.

®  No toque el cabezal de impresion con las manos desnudas u objetos duros.

Pasos de limpieza:

1. Humedezca un pafio suave o un bastoncillo de algodén con alcohol etilico.

2. Limpie con cuidado el cabezal de impresion en una direccidn. Es decir, limpielo

solamente de izquierda a derecha o viceversa. No limpie hacia delante y hacia
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atras en el caso de que el polvo o la suciedad se adhieran al cabezal impresion de

nuevo.

20000000 Nota La garantia del cabezal de impresion quedard anulada si el nUmero
de serie del mismo se quita, altera, deteriora o se vuelve ilegible, sea cual

sea la circunstancia.

4.1.2 Rodillo de la bandeja

El rodillo de la bandeja es también importante para la calidad impresién. Un rodillo
de bandeja sucio puede dafiar el cabezal de impresion. Limpie el rodillo de la bandeja
inmediatamente si el adhesivo, el polvo o la suciedad se acumulan en él.

1. Humedezca un pafio suave con alcohol etilico puro.

2. Limpie con cuidado el rodillo de la bandeja para quitar el polvo y el adhesivo.

66



4 Mantenimiento Sustitucién de la bateria RTC

4.2 Sustitucion de 1a bateria RTC

RTC son las siglas en inglés de reloj de tiempo real (Real-Time Clock). Se trata de un
reloj alimentado por una pila que realiza un seguimiento de la fecha y la hora actuales.
Si la impresora tiene un reloj RTC integrado, la pila RTC se encuentra en la placa
principal. La pila RTC mantiene al reloj RTC en funcionamiento aunque la impresora
esté apagada. Si la carga de la pila es baja o se ha agotado, es necesario cambiarla
por una nueva.

Para cambiar una pila RTC:

1. Abralatapa izquierda de la impresora. Apague la impresora.
2. Localice la pila en la placa principal.

3. Quite la pila de tipo botén antigua e instale una nueva.

4. Encienda la impresora.

PRECAUCION:

Existe riesgo de explosién si cambia las pilas por otras de tipo incorrecto. Deshagase
de las pilas usadas conforme a las instrucciones.

67



5 Solucién de problemas Problemas con la impresora

5 Solucionar problemas

5.1

En este capitulo se proporciona informacién sobre los problemas de la

impresora y las soluciones.

Problemas con la impresora

La impresora no se enciende

éHa conectado el cable de alimentaciéon de CA?

Compruebe la conexién de alimentacién desde la toma de corriente
eléctrica hasta la impresora. Pruebe el cable de alimentacién y la toma

de corriente con otros dispositivos eléctricos.

Desconecte la impresora de la toma de corriente eléctrica y vuelva a

conectarla.

La impresora se apaga sola

Vuelva a encender la impresora.

Si la impresora sigue apagandose sola, compruebe la toma de corriente
eléctrica y asegurese de que tiene suficiente potencia para la

impresora.

La impresora no expulsa el soporte de impresion

El soporte de impresidn no estd cargado correctamente. Consulte la

seccidn 2.3, “Cargar soportes de impresién” para volver a cargar el

soporte de impresion.

Si hay atasco de papel, quitelo.
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5 Solucionar problemas Problemas con la cinta

5.2 Problemas con el soporte de
impresion
No hay soporte de impresion

B Cargue un nuevo rollo de soporte de impresion.

El papel esta atascado

B Abralaimpresora y quite el papel atascado.

B Asegurese de que las guias del soporte de impresidn sujetan

correctamente el papel.
La posicidon de impresion no es correcta
m  ;Utilizé el tipo de soporte de impresién correcto para imprimir?

B El soporte de impresién no esta cargado correctamente. Consulte la

seccidn 2.3, “Cargar soportes de impresion” para volver a cargar el

soporte de impresion.

B Elsensor del soporte de impresion necesita calibrarse. Consulte la

seccion 3.2, “Configuracion y calibracion del soporte de impresion”

para calibrar el sensor.

B Elsensor del soporte de impresion estd sucio. Limpie el sensor del
soporte de impresion.

No se imprime nada

B E| soporte de impresidn no esta cargado correctamente. Consulte la

seccion 2.3, “Cargar soportes de impresién” para volver a cargar el

soporte de impresion.

B |os datos de impresidn podrian no enviarse correctamente. Asegurese
de que la interfaz estd establecida correctamente en el controlador de

impresién y vuelva a enviar los datos de impresidn.
B Asegurese de que el soporte de impresién y la cinta coinciden.

La calidad de impresion es mala

B El cabezal de impresion esta sucio. Limpie el cabezal de impresion.
B El| rodillo de la bandeja esta sucio. Limpie el rodillo de la bandeja.
®  Ajuste la oscuridad de impresion o reduzca la velocidad de impresion.

B El|soporte de impresién es incompatible con la impresora. Utilice un
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rollo de soporte de impresidn apropiado en su lugar.

5.3 Problemas con la cinta

No hay cinta
B Cargue un nuevo rollo de cinta.
La cinta esta rota

B Compruebe la oscuridad de la impresidn, ajustela si es demasiado alta

y lleve a cabo los pasos siguientes para arreglar la cinta rota:

1. Quite el rollo de suministro de cinta y el rollo de recogida de Ia
impresora.
2. Tire de la cinta desde el rollo de suministro de forma que se

solape con el extremo roto del rollo de recogida.
3. Sujete con cinta adhesiva las partes solapadas conjuntamente.

4. Vuelva a cargar ambos rollos en la impresora.

La cinta se “imprime fuera” con el soporte de impresion

B |3 cinta no esta cargada correctamente. Consulte la seccion 2,4,
“Cargar la cinta” para volver a cargar la cinta.

B |atemperatura del cabezal de impresidn es demasiado alta. Vuelva a

cargar la cinta e imprima una etiqueta de configuracion para

comprobar la configuraciéon (consulte la seccién 3.2, “Configuracion y

calibracién del soporte de impresidn”). Si la oscuridad de la impresion

es muy alta, ajustela en las preferencias de la impresora o restablezca la

impresora (consulte la seccion 3.3, “Restablecer la configuracion

predeterminada de fabrica”).

La cinta esta arrugada
1. Asegurese de que la cinta esta cargada correctamente.

Gire la rueda de apriete manual de los ejes de la cinta para

enderezar la cinta.
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5.4 Otros problemas

Aparecen lineas rotas en la etiqueta impresa

B E| cabezal de impresidn esta sucio. Limpie el cabezal de impresion.
La temperatura del cabezal de impresion es extremadamente
alta

B |aimpresora controla la temperatura del cabezal de impresién. Si es
extremadamente alta, la impresora dejara de imprimir
automaticamente hasta que el cabezal de impresién se enfrie. Después,
la impresora reanudard la impresion automaticamente en caso de que

haya algun trabajo de impresion sin finalizar.

El cabezal de impresidn esta roto

B Pdngase en contacto con su distribuidor local para obtener ayuda.
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Impresora
6 Especificaciones
En este capitulo se proporcionan las especificaciones de la impresora.
6.1 Impresora
Modelo 14-240 14-250 14-350

Método de impresion

Transferencia térmica y térmica directa

Resolucion

300 ppp (12

203 ppp (8 puntos/mm)
puntos/mm)

Modo de funcionamiento

Estandar: modo Continuo, modo Corte

Opcional: modo Cortador, modo Separador

Sensor

Sensor reflectante de soportes de impresion x 1 (mévil) y
Sensor transmisivo de soportes de impresion x 1 (mévil) /
Conmutador de cabezal abierto / Sensor de

finalizacion de cinta

Interfaz de funcionamiento

Indicador LED x 3,  Indicador LED x 3, botdn x 3, pila RTC,

botén x 3, Pantalla LCD

Pila para RTC

Tipo: CR2032, +3 V, 225 mAh

Velocidad de impresion

2-6 pps 8 pps
(51~152 mm/s) (51~203 mm/s)

6 pps
(51~152 mm/s)

Longitud de impresion

100” max. (2540 mm) 50” (1270 mm)

0.2” minima (5mm) 0.2”(5mm)
) - 4,25” (108 mm) 4,16” (105,7
Anchura de impresion
mm)
Estandar: Ethernet, hosts USB duales, dispositivo USB
o y RS-232.
Interfaz de comunicaciones ) o
Opcional: Wi-Fi (IEEE 802.11 b/g/n), GPIO, Paralelo y
Timbre

Lenguaje de programacion

Estandar: PPLA+PPLB+PPLZ

Accesorios

Guillotina- Cortador completo / Cortador parcial,

Cortador giratorio, Separador y Rebobinador

Memoria integrada

SDRAM de 32 MB, (3,6 MB disponible para el usuario)
ROM flash de 16 MB(8,4 MB disponible para el usuario)
Almacenamiento USB de hasta 32 GB
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Modelo 14-240 14-250 14-350
Tipo de CPU Microprocesador RISC de 32 bits
Software---Edicion de Controlador de Windows (Windows XP, Vista, Win 7,
etiquetas Win 8, Win 10) y BarTender® de Seagull Scientific
Software--- Utilidad Herramienta de impresién
Listado de agencias CE, FCC, CB/LVD, cULus, ICES y Energy Star

N Note Lacalidady lavelocidad de impresion se basan en una cobertura
de impresion del 15%.
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6 Especificaciones Impresora

6.1.1 Especificacion de fuentes, codigos de barras

y graficos

Las especificaciones de fuentes, cddigos de barras y graficos dependen de la emulacién de la
impresora. Las emulaciones PPLA, PPLB y PPLZ son lenguajes de programacion de impresora,

a través de los cuales el equipo host se puede comunicar con la impresora.

Lenguaje de programacion de impresora PPLA

Lenguaje de

programacion

PPLA

Fuentes internas

9 fuentes con diferentes tamafios de punto
6 Fuentes con fuentes transferibles ASD.

Fuente Courier con diferentes conjuntos de simbolos.

Conjuntos de
simbolos (paginas
de cdodigos)

Conjunto de simbolos de la fuente Courier: Roman-8,

ECMA-94, PC, PC-A, PC-B, Legal, PC437 (griego), Ruso.

Fuentes

transferibles

Fuentes transferibles descargables mediante la Herramienta

de impresién

Tamano de fuente

1x1 a 24x24 veces

Rotacion de

caracteres

0, 90, 180 y 270 grados, rotacién en 4 direcciones

Graficos

Archivos con formato PCX, BMP, IMG, GDI y HEX

Cddigos de barras
1D

Cddigo 39, UPC-A,UPC-E, Cédigo 128 subconjunto A/B/C,
EAN-13, EAN-8,HBIC, Codabar, Plessey, UPC2, UPC5, Cédigo
93, Postnet, UCC/EAN-128,,

UCC/EAN-128 K-MART, UCC/EAN-128 peso aleatorio,
Telepen, FIM, Intercalado 2 de 5 (estandar/con suma de
comprobacion de mdédulo 10/con digito de comprobacién
legible por las personas/con suma de comprobacion de

maodulo 10 y barras portadoras de envio), GS1 DataBar (RSS)

Cddigos de barras
2D

MaxiCode, PDF417, Data Matrix (solo ECC 200), cddigo QR,

cédigos compuestos, Aztec
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Lenguaje de programacion de impresora PPLB

Lenguaje de

programacion

PPLB

Fuentes internas

5 fuentes con diferentes tamafios de punto

Conjuntos de
simbolos

(Paginas de

Pagina de cddigos de 8 bits: 437, 850, 852, 860, 863, 865, 857,
861, 862, 855, 866, 737, 851, 869,
1252, 1250, 1251, 1253, 1254,
1255

Pagina de cédigos de 7 bits: EE.UU., BRITANICO, ALEMAN,
FRANCES, DANES, ITALIANO,

codigos) .
ESPANOL, SUECO y
SUIZO
Fuentes Fuentes transferibles descargables mediante la Herramienta

transferibles

de impresién

Tamafio de fuente

1x1 a 24x24 veces

Rotacién de

caracteres

0, 90, 180y 270 grados, rotacién en 4 direcciones

Graficos

PCX, trama binaria, BMP y GDI

Cddigos de barras
1D

Cadigo 39, UPC-A, UPC-E, Matriz 2 de 5, UPC-Intercalado 2 de
5, Cédigo 39 con digito de suma de comprobacion, Cédigo 93,
EAN-13, EAN-8 (estandar, complemento de 2/5 digitos),
Codabar, Postnet, Codigo 128 subconjunto A/B/C,

Cadigo 128 UCC (cédigo para contenedor de envio),

Codigo 128 automatico, UCC/EAN codigo 128 (GS1-128),
Intercalado 2 de 5, Intercalado 2 de 5 con suma de
comprobacidn, Intercalado 2 de 5 con digito de comprobacion
legible por las personas, German Postcode, Matriz 2 de 5, UPC
Intercalado 2 de 5. EAN-13 con complemento de 2/5 digitos,
UPCA con complemento de 2/5 digitos, UPCE con
complemento de 2/5 digitos, GS1 DataBar (RSS)

Cddigos de barras
2D

MaxiCode, PDF417, Data Matrix (solo ECC 200), cddigo QR,
cédigos compuestos, Aztec
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Lenguaje de programacion de impresora PPLZ

Lenguaje de
B PPLZ
programacion

8 (A~H) fuentes con diferentes tamafios de punto.

. 8 fuentes AGFA: 7 (P~V) fuentes con diferentes tamafios
Fuentes internas
de puntos fijos (no escalable).

1 (0) fuente con tamario de punto escalable.

EE.UU.1, EE.UU.2, GB, HOLANDA,
ALEMANIA/NORUEGA, SUECIA/FINLANDIA, ALEMANIA,
Conjuntos de simbolos | FRANCIAL, FRANCIA2, ITALIA, ESPANA, VARIOS, JAPON,

(Paginas de cddigos) |I1BM850, Multibyte Asian Encodings, UTF-8, UTF-16
Big-Endian, UTF-16 Little-Endian, Code page 1250,
1251, ,1252, 1253, 1254

) Fuentes transferibles descargables mediante la
Fuentes transferibles
Herramienta de impresién

Tamafio de fuente |1x1a10x10

Rotacién de caracteres |9, 90, 180y 270 grados, rotacion en 4 direcciones

Graficos GRF, Hex y GDI

Cddigo 39, UPC-A, UPC-E, Postnet, Cédigo 128
subconjunto A/B/C, Intercalado 2 de 5, Intercalado 2 de
5 con suma de comprobacién, Intercalado 2 de 5 con
o digito de comprobacién legible por las personas, Cédigo
Cédigos de barras 1D
93, Codigo 39 con digito de suma de comprobacion,
MSI, EAN-8, Codabar, Codigo 11, EAN-13, Plessey, GS1
DataBar (RSS) , Industrial 2 de 5, Estandar 2 de 5,

Logmars

MaxiCode, PDF417, Data Matrix (solo ECC 200), cédigo
Cédigos de barras 2D

QR, cédigos compuestos, Aztec
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6.2 Soporte de impresiony cinta

Tamaiio del Anchura maxima: 4,4” (112 mm). Anchura minima: 1”
soporte de (25,4 mm). Grosor: 0,0025”~0,01” (0,0635 mm~0,254
impresion mm)

8” (203 mm) DE en un nucleo con 3” (76 mm) DI.

7” (177,8 mm) DE en un nucleo con 1,5” (38 mm) DI.
Anchura minima de 2,3” (58 mm) para opciones de
cortador parcial.

Longitud minima de 1” (25,4 mm) para opciones de

cortador.
Tipo de Rollo insertado, troquelado, continuo, plegado, etiquetas,
soporte de billete o papel sin formato o etiqueta.

impresion

Tamaiio de la Anchura: 1”~4” (25,4 mm~112 mm) Longitud: 360 m max.
cinta cera, 300 m semirresina. DE max. de 3" (76 mm).
DI de tamano de nucleo de 1”7 (25,4 mm).

Tipo de cinta Cera, Cera/Resina, Resina (enrollamiento de la cinta por
fuera del lado de la tinta y por dentro del lado de la tinta)
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Codigos de barras

6.3 Codigos de barras

Lenguaje de

PPLA PPLB PPLZ

programacion
Cadigo de barras de

una dimension

UPC-A, UPC-E, JAN/EAN, CODIGO39, CODIG093,
CcODIGO128, GS1-128 (UCC/EAN128), CODABAR
(NW-7), ITF, Industrial 2 de 5, MSI, UPC cddigo
complementario, POSTNET, GS1 DataBar
omnidireccional, GS1 DataBar truncado, GS1 DataBar
apilado, GS1 DataBar apilado omnidireccional, GS1
DataBar limitado, GS1 DataBar expandido, GS1

DataBar expandido apilado,

Codigo de barras de dos
dimensiones

Cdédigo QR, PDF417 (incluido MicroPDF), DataMatrix
(ECC200), GS1 DataMatrix, MaxiCode

Simbolo compuesto

EAN-13 compuesto (CC-A/CC-B), EAN-8 compuesto
(CC-A/CC-B), UPC-A compuesto (CC-A/CC-B), UPC-E
compuesto (CC-A/CC-B), GS1 DataBar compuesto
(CC-A/CC-B), GS1 DataBar truncado compuesto
(CC-A/CC-B), GS1 DataBar apilado compuesto
(CC-A/CC-B), GS1 DataBar expandido apilado
compuesto (CC-A/CC-B), GS1 DataBar expandido
compuesto (CC-A/CC-B), GS1 DataBar apilado
omnidireccional compuesto (CC-A/CC-B), GS1 DataBar
limitado compuesto (CC-A/CC-B), GS1-128 compuesto
(Cc-A/cc-B/cc-C

Graficos

PPLA: PCX, BMP, IMG, HEX y GDI
PPLB: PCX, BMP, trama binaria y GDI
PPLZ: GRF, Hex y GDI
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6 Especificaciones Entorno eléctrico y de funcionamiento

6.4 Entorno eléctricoy de

6.5

HHHHHHD X X .. L,
. previo aviso. Para obtener mds informacién acerca de las nuevas
especificaciones, visite el sitio web de Argox o pongase en contacto con

funcionamiento
Fuente de Voltaje: 100 VCA ~ 240 VCA £ 10 % (intervalo
alimentacion completo)
Frecuencia: 50 Hz- 60 Hz £+ 5 %
Temperatura Funcionamiento: 404 °C~38 °C (40°F~100°F)
Almacenamiento: -20 °C~50 °C (4 °F~122 °F)
Humedad Funcionamiento: HR del 25 % ~ 85 % (sin

condensacion)
Almacenamiento: HR del 10 % ~ 90 % (sin
condensacion)

Dimensiones fisicas

Dimensiones Tamafio y peso

Tamano AN 250 mm x AL 263 mm x FO 418 mm
Peso 11 kg (24 Ib)
4 \

Nota Las especificaciones pueden cambiar en cualquier momento sin

su distribuidor.
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6.6 Interfaces

En esta seccidn se proporciona informacion acerca de las especificaciones

de los puertos de E/S de la impresora.

6.6.1 USB

Hay dos conectores USB comunes. Normalmente, el tipo A se encuentra en hosts y
concentradores, mientras que el tipo B se encuentra en dispositivos. En la figura

siguiente se muestra la disposicion de los contactos.

Tipo A Tipo B

/3l \

L]

]
1 2 3 4
7T I O O
1 .

Contacto Senal Descripcion
1 VBUS +5V
5 5 Par de sefalizacidon de datos
diferencial -
Par de sefalizacidon de datos
3 D+ . .
diferencial +
4 Tierra Tierra
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6.6.2 RS-232C

La interfaz RS-232C de la impresora es un conector hembra DB9. Transmite datos bit

a bit en un modo de inicio y parada asincrénico. En la figura siguiente se muestra la

disposicidn de sus contactos.

> 4 3 2 1

9 8 7 6

Pin Senal Descripcion
1 NC Sin Conexién
2 RxD Recibe
3 TxD Transmision
4 NC Sin Conexidn
5 GND Tierra
6 NC Sin Conexién
7 RTS NC Solicitud de envio
8 CTS Limpiar para envio
9 NC Sin Conexién
Signal Descripcion Seiial Pin Descripcidn Seial
CcD Detec. Portadora 1 1 Sin conexion NC
RxD Recibe 2 2 Transmite D
TxD Transmite 33— 3 Recibe RxD
DTR Datos terminal 4 4 Sin conexion NC
Listos
GND Tierra 5 Tierra GND
DSR Conjunto Datos 6 6 Sin conexion NC
Listos
RTS  Solicitado al envio T — 7 Limpiar para envio CTS
CTS  Llmpiar para envoi 8 — 8 Solicitud de envio RTS
Cl 9 — 9 Sin conexion NC
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6.6.3 Centronics

La interfaz Centronics de 36 contactos de la impresora utiliza comunicacion paralela 'y
cumple el modo de compatibilidad IEEE 1284, también llamado SPP del inglés
Standard Parallel Port (Puerto paralelo estandar). En la figura siguiente se muestra la

disposicién de sus contactos.

18 1

OoOOoOooOoooOooooooooOono
OoOOoOooOoooOooooooOooOono

36 19

Direccion de Direccion
Contacto " ) Contacto "
senal de sefal
Ala S-TIERRA Sefal-TIERRA
1 ) /LUZ 19
impresora
Ala S-TIERRA Sefal-TIERRA
2 ) Datos 1 20
impresora
Ala S-TIERRA Sefal-TIERRA
3 i Datos 2 21
impresora
Ala S-TIERRA Sefial-TIERRA
4 ) Datos 3 22
impresora
Ala S-TIERRA Sefial-TIERRA
5 ) Datos 4 23
impresora
Ala S-TIERRA Sefial-TIERRA
6 ) Datos 5 24
impresora
Ala S-TIERRA Sefal-TIERRA
7 ) Datos 6 25
impresora
Ala S-TIERRA Sefal-TIERRA
8 ) Datos 7 26
impresora
Ala S-TIERRA Sefal-TIERRA
9 ) Datos 8 27
impresora
10 De la /RECONOCIMIENT )8 S-TIERRA Sefial-TIERRA
impresora 0
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De la S-TIERRA Sefal-TIERRA
11 ) OCUPADO 29
impresora
Dela S-TIERRA Sefial-TIERRA
12 ) PE 30
impresora
Dela Ala
13 ) SELECCIONAR 31 ) LPTINIT
impresora impresora
Ala De la
14 ) AUTO 32 ) /ERROR
impresora impresora
15 SC 33 SC
16 S-TIERRA Sefial-TIERRA 34 SC
Alimentacion-
17 A-TIERRA 35 SC
TIERRA
) Ala
18 Alimentacion 5V 36 ) SELIN
impresora
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6.6.4 Ethernet

La interfaz Ethernet utiliza un cable RJ-45, que es 8P8C (8 posiciones 8 contactos). En

la figura siguiente se muestra la disposicion de sus contactos.

12545678

1 Transmitir+

Transmitir-

Recibir+

Reservado

Reservado

Recibir-

Reservado

0 I N|flojun |~ [W|N

Reservado
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